

何氏集团 天猫 Tmall.com 家装一站 装修万千何氏领先

地址:源汇区柳江路与107国道交叉口向西60米路北 电话:0395-3388777

我是何君 我为自己代言

# 家装文化节 让装修更简单



□本报记者 刘丹

都说买房难,可交房后要面对的装修往往更让业主发愁。家住会展中心附近的王先生向记者诉苦:“我这边刚拿到房子钥匙,想在今年秋天尽快装修,现在要紧的就是找一家靠谱的家装公司。不过我平时工作太忙,没有足够的时间去各个家装公司进行比较选择,也没有时间去选购建材、施工监工,更没有足够专业的知识来鉴别工艺是否优良。”

为破解这一难题,更好地满足市民装修需求,本报携手我市知名家装品牌于9月14日~16日,在市会展中心广场启动漯河首届家装文化节活动,让市民尽享家装文化节带

来的品质服务和实惠价格。

正值秋天传统装修旺季,本报特推出漯河首届家装文化节活动,旨在让消费者享受到折扣优惠,找到靠谱家装公司,还能现场咨询权威部门。值得一提的是,本报记者将全程监督此次活动,严格筛选参与活动的企业资质,不仅为家居行业的良心企业找到了目标客户,又为读者选到了物美价廉的家装公司,这也是本报对关注百姓生活、反映市民心声办报宗旨的最好诠释。

团购活动作为本次家装文化节的一个亮点,报名征集消息一经发出,便接到了不少读者的咨询及报名电话。“团购确定比市场价优惠吗?”“除了家装公司,现场有建材产品

吗?”……家住汉江路的赵女士说:“装修新房是件大事,我思来想去还是要选可靠、知名的家装公司。正好你们可以做监督员,装修质量和后期服务都有保障。”

作为漯河首届家装文化节,组委会为了吸引更多市民参与,除了在价格、品质上多方协调、下足功夫外,还积极创新,首次与大型汽车展联合开展,旨在以“引领风尚 塑造品牌 直面终端”的全新营销理念,大规模、大手笔打造一个漯河家居、汽车博览盛会,实现产业间的超级链接以及市场资源的全面共享。

展会期间,本报还将联合十大诚信家装企业,设置“漯河十大诚信家装企业优秀设计作品展示墙”,让市民在充分了解各家企业实力的同时,为他们后期家装提供有效参考;同时,现场还设置漯河各家企业优秀设计师风采展示墙,展现设计师风采,并现场为装修业主提供一对一的咨询问答。

如果您也正处于装修烦恼中,就赶快拿起电话,拨打我们的报名热线:18790924155吧。现场还有下单抽大奖、家居产品拍卖、整点1元秒杀等精彩有趣的互动环节。参加本报家装文化节,让您省心又省力,全程无忧住新家。

## 时尚百科

### 让你美成仙的小饰品

无论什么时候,女人对于精致的配饰都是没有抵抗力的。你会发现,同样的造型,戴上配饰和不戴配饰完全是两种感觉。今天小编就和大家分享一些简单却又能让你美成“仙”的小配饰吧。

项链。项链风格多种,不过比较普通的应该是简约的韩风系列。日常上班、逛街就很适合简约干净一点的项链。除了小巧精致的款式,吊坠式项链也非常不错,像右图这种项链,比较适合大多数人戴。

不过今年最火的风格单品是“硬币项链”,有些复古、有些法式,关键是特别好搭配。而且戴法多变,除了基础的单戴,两条、三条叠戴会更有层次感,将藏于锁骨的性感衬托得淋漓尽致。



Choker。所谓“Choker”,就是指长度在锁骨以上,并紧贴脖颈的项链。现在Choker的种类繁多,比如简单款的丝绒款,简约又时髦,帅气酷感中还带着点女人的小妩媚。在众多choker中,金属款还是最适合出席重要的场合,正式又不失优雅。

最近刮起的绑带choker也是一款值得入手的小配饰。混搭多层choker算是今年时髦新趋势,令整个造型充满层次感。

耳饰。近两年流行耳饰的总体趋势就两个字:夸张。总体的设计是越来越长、越来越大,这样的优点是修饰脸型,让脸部看起来更小更长。而且造型以不规则几何图形为主,超具个性感。

不过平时不需要那么夸张的耳饰,一些低调的款式更适合日常戴。中世纪复古少女系列的珍珠耳环,也是不错的选择。



发带。头巾发带一直都蛮流行的,出去逛街、聚会、旅游都可以给造型增色不少。将发带编进麻花辫里,有种浪漫的慵懒感。不管短发还是长发,当你有了发带的加持,可以轻而易举打造属于自己的时髦个性。

搜狐时尚

## 芦荟胶怎么用效果更好

芦荟胶是很多妹子们的心头爱,可怎样使用效果才会更好?一起来了解一下吧。

祛痘。芦荟具有非常好的消炎灭菌效果,当肌肤出现了痘痘问题时,可以使用芦荟胶来消灭。具体的方法是:先将双手和脸部清洗干净,再将痘痘挤破,用生理盐水或是清水擦拭伤口,再涂抹厚厚一层芦

荟胶,这样不仅能够快速祛痘,而且能消炎,还不会留下痘印。

混合妆前乳使用。如果是干性肌肤,那么还可以将芦荟胶混合妆前乳使用。因为芦荟胶具有非常好的保湿作用,不仅能增加肌肤的水润感,还可以让后续的底妆更加服帖,不易脱妆。

做睡眠面膜使用。想偷懒的时候,还可以将芦荟胶直接作为睡眠面膜使用。因为芦荟胶具有十分好的舒缓效果,晚上洁面之后涂抹一层芦荟胶,稍加按摩促进吸收,第二天早上用清水洗干净就可以啦。

消除浮肿。将芦荟胶保存在冰箱冷藏室内,如果第二天早上醒来肌肤有浮肿

现象,取出芦荟胶轻敷一层在面部,等差不多10分钟左右再用清水洗净即可消肿。

祛斑。芦荟胶中含有大量的氨基酸、有机酸等,能有效抑制黑色素的形成,所以用芦荟胶还可以用来祛斑哟!洁面后,将芦荟胶和水以1:3的比例稀释好均匀涂抹在面部,然后着重按摩有斑的部位,每天3次,坚持三个月能有效淡化斑点。

滋润头发。因为芦荟胶具有非常好的保湿作用,洗头后趁着头发半干时,取适量芦荟胶涂抹在头发上轻轻按摩,再让头发自然风干或吹干,可以有效改善头发干枯、打结等问题。

去角质。在芦荟胶中加入少量盐或白糖,再涂抹在面部稍加按摩,能够有效去除面部肌肤角质,还不会刺激皮肤。

七丽时尚

